



叙利亚人聚集在阿勒颇大学爆炸现场 新华社/法新

相关新闻

美承认叙政府未用化武

美国《外交政策》杂志报道,美国国务院认定,叙利亚政府去年12月可能在一次进攻中使用化学武器。白宫16日否认这类报道。白宫国家安全委员会发言人汤米·维托在声明中说:“一些媒体就化学武器事件作出报道。这些报道与我们所认定叙利亚化学武器计划的事实不符。”

维托同时说:“如果巴沙尔政权使用化学武器,或者没有尽责确保它们存放安全,将是悲剧性错误,将承担责任。”

叙利亚政府先前说,即使有化学武器,也绝不会在国内场合动用。俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫上月说,叙利亚政府已经把化学武器集中到两个地点保管,确保它们更加安全。

他说,叙利亚政府一再向俄方保证,无意动用化武。“我认为,叙利亚不会使用化学武器。如果那么做,对叙利亚政府而言,将是政治自杀。” 新华社综合《中国日报》

救救孩子!

叙利亚一大学考场发生爆炸 80多名学生被炸身亡

叙利亚阿勒颇大学15日发生爆炸,致死超过80人。政府和反对派指认对方制造惨剧。



阿勒颇大学爆炸现场 新华社/法新

损失 80多名大学生被炸死

15日是阿勒颇大学期末考试第一天,共发生两起爆炸。

叙利亚常驻联合国代表巴沙尔·贾法里在联合国安全理事会会议上说,爆炸致死82名学生,162名学生受伤。

阿勒颇省省长穆罕默德·瓦希德·阿卡德告诉法新社记者:“阿勒颇大学考试第一天遭遇针对学生的恐怖袭击,至今82人死亡,超过160人受伤。”

位于英国首都伦敦的“叙利亚人权观察”组织援引医生和学生的话报道,爆炸地点分别位于宿舍区和建筑系附近,83人死亡,至少150人受伤,一些人伤势严重。

路透社援引一段视频画面报道,第一次爆炸后,学生们带着书,打算迅速走出学校。这时,发生第二次爆炸,画面抖动,人们开始奔逃。

当地电视台的画面则显示,被

火箭弹击中的阿勒颇大学信息工程学院一幢教学楼的外墙已经全部垮塌,现场血迹斑斑,家具四散,玻璃碎片和瓦砾遍地。

附近建筑也严重损毁,冒出浓浓黑烟。停靠在楼房附近的多辆汽车起火燃烧,有的则被爆炸气浪掀翻,扭曲变形。

死者中包含学生以及在校园中的百姓。爆炸发生后,校方宣布考试无限期推迟。

凶手 叙政府和反对派互相指责

叙利亚国家电视台报道,“恐怖分子”、即反对派武装向学校发射两枚火箭弹。反对派武装则称,爆炸起因是政府军发射“地对地导弹”或空袭。

“叙利亚人权观察”组织说:“爆炸原因不明。一些报道说起因是空袭,另一些报道说爆炸源自地面。”

美联社评述,阿勒颇大学位于

城市西北部,由政府军控制,不清楚政府军为何会空袭这一地区。

叙利亚常驻联合国代表贾法里告诉安理会,袭击是“懦弱的恐怖行径”,“恐怖主义武装团体经常在安理会开会之时在叙利亚发动恐怖袭击”。

叙利亚教育部长呼吁全国16日哀悼一天。国家电视台报道,总统巴沙尔·阿萨德下令立即重建学

校受损设施。

爆炸发生后,有超过50个国家的代表要求联合国安理会采取行动遏制危机的蔓延,他们希望在国际刑事法庭起诉叙利亚政府犯有种族灭绝和战争罪,并指责巴沙尔政府对这起袭击负责。然而,这遭到了俄罗斯的断然拒绝。俄驻安理会代表强调,这是不合时宜的,只会加剧局势恶化。

巴基斯坦高院下令逮捕总理

巴基斯坦最高法院15日下令逮捕总理拉贾·佩尔韦兹·阿什拉夫,缘由是阿什拉夫担任水电部长时关联一起2010年租赁能源项目腐败丑闻。最高法院法官伊夫蒂哈尔·穆罕默德·乔杜里当天宣布,逮捕16名涉嫌在2010年租赁能源项

目存在腐败行为的官员,包括阿什拉夫。

然而新闻和广播部长卡马尔·扎曼·凯拉说:“到目前为止,我们还没有从最高法院收到书面命令。”一些分析师怀疑,这可能是一个军方和法院的阴谋。

谢彬彬(新华社供本报特稿)

查韦斯任命新外长

委内瑞拉副总统马杜罗15日宣布,查韦斯已任命前副总统豪亚为主管政务的副总统兼外交部长。马杜罗当天在人民大会堂代替查韦斯总统发表年度国情咨文演讲,并宣布查韦斯刚刚做出上述决定。查韦斯此举或许是想向外界证明,他虽远在古巴治病,但仍掌控委政权。

马杜罗在讲话中宣誓效忠查韦斯总统,否认国内存在围绕总统之位而展开的斗争。马杜罗同日表示,查韦斯目前身体恢复情况较好,并在关注国内政事。马杜罗说,“我们的指挥官在好转,正开始爬山,这些情况让我们欣喜。”

综合新华社、《中国日报》报道

伊朗欲再次送猴上天

据新华社电 伊朗太空组织主管哈米德·法泽利说,伊朗将再次尝试运送一只活体猴子前往太空,为今后“送人上太空做准备”。迈赫赫尔通讯社15日援引法泽利的话报道,已经完成发射搭载猴子太空

舱的最终测试。发射窗口期为本月31日开始的10天以内。伊朗早前已将一些动物送上太空,包括一只老鼠、一些乌龟和蠕虫。不过,伊朗2011年尝试将一只猴子送上太空遭到失败,没有解释原因。

美校园再响枪声

据新华社电 美国亚利桑那州圣路易斯市警方15日证实,当地一所学院当天发生枪击案,两人受伤,包括枪手。

圣路易斯警察局长萨姆·多森告诉媒体记者,史蒂文斯商务文科研究院一

名男学生当天下午来到一名学校主管的办公室,朝这名主管胸部开枪后试图自杀。

警方没提供两人姓名,仅说主管40多岁,长期在这所学院任职。枪手在这所学院断断续续就读4年,没有暴力犯罪前科。

金牌服务赢口碑

——派路普男装服务升级第一季

服装行业已经由产品竞争、渠道竞争、品牌竞争,发展到服务竞争阶段,企业服务体系直接影响其品牌的专业规范和响应速度,完善的服务体系是企业服务用户的基础,为了及时给品位男士提供专业着装服务,派路普于2013年推行了“金牌服务第1季”的市场活动。

度过一个不平凡的2012年,使人都感叹今年的冬天“特别冷”,为达到着装上的保暖,又兼顾男人内心独特的“型”态美,今年一种全棉羽绒服在市场中获得追捧,而派路普全棉羽绒服在南京市场更是独占鳌头,据派路普终端导购介绍,这是公司在产品的研发上下足工夫,他们的羽绒含量远超同行水平,一般品牌的羽绒服含绒量为70—80%,而派路普的全棉羽绒服含绒量达90%以上。

另外,在设计工艺及版型上,不断创新及精益求精,比如展示的派路普衬衫领型,打破了传统模式,不会出现传统棉领易出现的趴领现象,更舒适、更自然;裤型上优化了前、后裆位,满足了这个寒冬中多添保暖内衣不显臃肿的需求,更适应户外休闲的舒展性;茄克、棉服、羽绒服都进行了收身,保暖又有型!

有型更有情:派路普金牌服务不断升级

而随着世界男装流行趋势“脱下全毛穿全棉”的发展,具有品位以及环保时尚先

锋的男士,都不断的改变着衣柜里的服装面料结构,全棉服装作为舒适、柔软、透气环保的特性,获得了高端人士的青睐,派路普结合当前市场发展节奏,以及终端面积与形象的升级,在为给顾客提供优质产品及着装美感的同时,特别考虑到了全棉着装的服务需求,自2013年元月起,首先从南京试点,针对派路普的VIP提供“免费熨烫”服务,针对部分新顾客凭票享受派路普产品的专属免费熨烫,通过南京地区销售网点的试行,获得了顾客的一致好评,将来派路普凭借着完善的终端管理体系,以及遍布全国的渠道建设,将逐步建立更精细化、更专业化,更体贴入微的产品增值服务。

为了保证顾客的服务便捷性,据派路普管理层介绍,公司计划通过自建以及联营、联盟专业洗衣店的服务模式,已提上公司管理日程,将进一步扩大消费者的服务体验,更贴近顾客生活,以优质服务树立品牌信誉、赢得口碑,形成品牌独特的竞争优势。